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2022. október 15-én, szom-
baton tartotta ünnepi közgyű-
lését Zala Megye Közgyűlése.

Dr. Pál Attila elnök kö-
szöntő beszéde elején az ezer
évvel ezelőtti viszonyokkal vont
párhuzamot: „Mikor őseink le-
telepedtek a Kárpát-medencé-
ben és létrehozták a »gyepű-
ket« a haza védelmére, való-
színűleg nem gondolták, hogy
ezer esztendő múlva is hatá-
raink, nemzeti értékeink és ér-
dekeink védelme a mindennapi
életünk része lesz. Ahogy ők
»portyáztak«, úgy portyáztak
hazánk vezetői is, hogy az
ország működőképességét biz-
tosító oltásokat, nyersanyago-
kat beszerezzék. Láthatjuk,
hogy a folyamatos nemzetközi
fenyegetések és zsarolások el-
lenére is sikerült megőrizni
Magyarország stabilitását, bár
az európai unió öngyilkos gaz-
daságpolitikájának hatását nem
fogjuk tudni teljesen kivédeni,
elkerülni. Márpedig »Erőtlen
nemzet, szabad nemzet nem
maradhat soha,« ahogy Lőw
Lipót a szabadságharcunk tá-
bori rabbija megfogalmazta.
Kár, hogy ezt nem értik a
tőlünk nyugatra lévő nagyha-
talmak.”

A megyegyűlés elnöke em-
lékeztetett: Amikor 2015-ben„
ugyanebben a körben találkoz-
tunk, akkor úgy gondoltuk,
hogy a fejlődésünk titka a
tehetségben, szorgalomban és

„Az örökséget gyarapítva kell tovább vinnünk”

a teljesítményben rejlik. Aztán
a vírus megértette, hogy nél-
külözhetetlen az összefogás, a
hit és a bizalom! Napjaink há-
borúja pedig megtanította, hogy
mindez békében és szabadság-
ban ér a legtöbbet! Ilyenkor
tudjuk meg értékelni azt, amit
amúgy természetesnek tartunk,

A díjazottak, s a vezetők (balról), ülő sor: Bella Attila, dr. Horváth Ágnes, dr. Tüske Róbertné,
Kereséné Fülöp Katalin, Illés Fanni, Holczerné Megyes Gabriella Erzsébet, Kotnyek Gáborné,
Csúvár Csaba, ifj. Horváth Károly, hátsó sor: Rigó Csaba, a Gazdasági Versenyhivatal elnöke,
Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, Nagy Bálint országgyűlési képviselő,
államtitkár, dr. Navracsics Tibor, dr. Pál Attila, dr. Sitfter Rózsa főispán, Balaicz Zoltán, Zala-
egerszeg polgármestere, Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő.
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egyben esélyt kapunk arra,
hogy megtapasztaljuk, mi az,
ami igazán értékes. Az elő-
deink által ránk hagyott örök-
séget még ily zivataros idősza-
kokban is gazdagítva, gyara-
pítva kell tovább vinnünk.”

A szónok szűkebb pátriánk
helyzetét érintve elmondta:
„Azon dolgozunk, hogy me-
gyénket rajta tartsuk az ország,
sőt Európa gazdasági térképén,
hogy vállalható, fenntartható
fejlesztésekkel segítsük, támo-
gassuk településeinket, meg-
őrizzük a munkahelyeket
avagy újakat hozzunk létre.
Nem csak a nagy milliárdos
beruházásokra kell gondol-
nunk, hiszen egy-egy kisebb
építkezés is meghatározó egy
közösség számára. A politi-
kusok, a kis- és középvállal-
kozók, a befektetők összehan-
golt munkája valós eredmé-
nyeket hozott: a falubuszoktól
a harcijárművekig, a kerékpár-
utaktól az autóutakig, a Ma-
gyar Falu Programtól a kuta-

tási központokig, beleértve a
Science Parkokat is.”

A megyegyűlés elnöke szólt
Zala nemzetközi kapcsolatai-
ról is: „Földrajzi elhelyezke-
désünk előnyeit kihasználva
nem feledkeztünk el a nem-
zetközi kapcsolatainkról sem,
amelyekben szlovéniai, hor-
vátországi vagy éppen auszt-
riai partnereinkkel dolgozunk
együtt az új uniós ciklus
megalapozásában, a lehetséges
források minél hatékonyabb
felhasználásában. Kiemelten fi-
gyelve a magyar-magyar kap-
csolatokat Lendvától Sepsi-
szentgyörgyig. Legyen szó,
akár Zala György életművének
és emlékművének megőrzésé-
ről, vagy turisztikai együtt-
működések kialakításáról, kéz-
műves örökségünk továbbadá-
sáról. Az eltelt esztendők egy-
értelműen bebizonyították, hogy
a magyar kormány, a megye,
a vállalkozók, a zalai embe-
rek összefogása és munkája
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A járóbeteg-szakellátás fejlesztésére elnyert csaknem 292
millió forintból fejleszti eszközparkját a Hévízgyógyfürdő és
Szent András Reumakórház – tájékoztatta a hévízi egészség-
ügyi intézmény az MTI-t.

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program pályáza-
tán elnyert vissza nem térítendő európai uniós támogatás jóvol-
tából korszerű orvostechnikai eszközöket szereznek be és inf-
rastrukturális fejlesztéseket is megvalósítanak a kórház több
épületében. Mindezek eredményeképpen az országos jelentősé-
gű intézmény még színvonalasabb szolgáltatást nyújthat pá-
cienseinek.

A kórház a röntgendiagnosztikai, az ultrahang-diagnosztikai
osztályon, a menopauza- és oszteoporózis-osztályon, valamint
a balneoterápia, a fizioterápia, a mozgásszervi rehabilitáció és a
gyógytorna során használt orvostechnikai eszközeit fejleszti a
jövő szeptemberig tartó projekt keretében.

Fejleszt a hévízi kórház

Nem csak a csodálatos adottságú tó, hanem a kórház fejlődő
eszközparkja is segíti a gyógyulást.

„Az örökséget gyarapítva kell tovább vinnünk”
példaértékű, követendő és ered-
ményes. Mindenkinek tiszte-
lettel köszönöm!”

Dr. Pál Attila végül köszö-
netet mondott az idei kitün-
tetetteknek: „A válságokkal te-
li időszakokban különösen fel-
értékelődnek a pozitív tettek,
melyek erőt és kitartást adnak.
Az olyan életutak és teljesít-
mények, melyek összefogják a
közösséget. Ehhez kitűnő pél-
dát adnak azon ünnepeltek,
akik most itt vannak körünk-
ben, akiknek elismerésére össze-
gyűltünk. Vannak Önök kö-
zött, akik jó szóval, akik írott
szóval, önkéntesen vagy hiva-
tástudattal, van, aki csendben,
más hangos kiáltással, de
mindannyian a közös értékein-
kért dolgoznak…

Vannak persze, akik azt
gondolják, hogy ezek a sikerek
csak »dekorációk« a minden-
napi életünkhöz, de elfelejtik
azt, hogy az ide vezető út és a
példa, hány embert mozgat
meg, hány ember számára ad
biztatást, kitartást és hitet a
saját életéhez. A díszpolgá-
runkhoz és kitüntetettjeinkhez
hasonló polgárok azok, akik
mintegy kötőanyagként fogják

össze megyénk közösségét, si-
kereik átszövik és egyre na-
gyobbá, eredményesebbé te-
szik azt, amit úgy hívunk: Zala
megye. Köszönöm mindannyiuk-
nak, hogy tehetségüket me-
gyénk javára, hírnevének öreg-
bítésére fordították. Isten áldja
Önöket, Isten áldja Zalát!

Az idei ünnepi közgyűlé-
sen te-dr. Navracsics Tibor
rületfejlesztésért és az uniós
forrásokért felelős tárca nél-
küli miniszter is köszöntötte a
résztvevőkön keresztül a zalai
polgárokat. Kiemelte, hogy
Zala élen járt a királyi, majd
később a nemesi vármegyék
kialakításában. Noha több év-
tizeddel ezelőtt jelentősen meg-
változtatták történelmi megye-
határát, a Zalához való kötődés
ma is erős az egykor a megyé-
hez tartozó településeken. A
mai Zala megye fejlődése pe-
dig példamutató, különösen fi-
gyelemre méltó a megyeszékhely,
Zalaegerszeg dinamizmusa.

A miniszter beszéde után
került sor a díjak átadására,
amiket dr. Navracsics Tibor és
dr. Pál Attila adott át az arra
érdemeseknek.

Elsőként a Zala Megye
Díszpolgára kitüntető cím ke-

rült átadásra. Az idei évben a
címet paralimpiaiIllés Fanni
bajnok úszó kapta kimagasló
sportolói pályafutása elismeré-
seként. Illés Fanni Keszthe-
lyen született és Reziben nőtt
fel. Tizenkét éves korában kez-
dett el érdeklődni a paraúszás
iránt. A tanulmányait a zala-
egerszegi Mindszenty Gimná-
ziumban végezte és a Zala-
egerszegi Úszó Klubban érte
el első sportsikereit. A gimná-
zium befejezése után a fővá-
rosba költözött, ahol egyetemi
tanulmányai mellett a Vasas-
ban folytatta sportolói pályafu-
tását, amelyet a 2021-ben szer-
zett tokiói paralimpiai arany-
érem koronázott meg. Több
mint nyolcvanszoros magyar
bajnok, Európa - és világbaj-
nok. Az edzések mellett gye-
rekeket mentorál az Arany Pil-
langó Alapítványon keresztül,
amit 2006-ban szülei hoztak
létre.

A kitüntető cím átadását a
díjak átvétele követte.

A közgyűlés Zala Megye
Egészségügyéért Díjat – lelki-
ismeretes, elhivatott és színvo-
nalas szakmai munkája elisme-
réseként – Dr. Horváth Ágnes
nagykanizsai háziorvos kapta.

A közgyűlés Zala Megye
Sportjáért Díjat adományozott
– kimagasló, eredményes és
közösségépítő tevékenységük
elismeréséül – a Zalaegerszegi
Atlétikai Clubnak. A klub
nevében a díjat Bella Attila
ügyvezető igazgató vette át.

Zala Megye Szociális Gon-
doskodásáért Díjban részesült
– az idősgondozásban hosszú
évtizedeken keresztül kifejtett
magas színvonalú szakmai
tevékenysége elismeréseként –
Kereséné Fülöp Katalin vezető
ápoló, aki a Kolping Gondo-
zási Központ zalabaksai ottho-
nában dolgozik.

Zala megye újdonsült díszpolgára a tokiói paralimpián szer-
zett aranyérmével.

Fotó: MTI/Koszticsák SzilárdFotó: MTI/Koszticsák Szilárd

A közgyűlés Zala Megye
Közigazgatásáért Díjat ado-
mányozott – az önkormányzati
közigazgatás területén végzett
elhivatott és magas színvonalú
munkájáért – dr. Tüske Ró-
bertnének, a Vonyarcvashegyi
Közös Önkormányzati Hivatal
jegyzőjének.

A testület Zalai Pedagógus
Díjban részesítette – kiemelke-
dő térségi pedagógiai, intéz-
ményvezetői munkájáért, or-
szágos szintű tehetséggondo-
zásért – Holczerné Megyes
Gabriella Erzsébetet, a Borsfai
Fekete István Általános Iskola
intézményvezetőjét.

A közgyűlés Zalai Civil
Társadalomért és Nemzetisé-
gekért Díjat adományozott –
megyénk jószomszédi kapcso-
latai érdekében kifejtett ki-
emelkedő, eredményes munká-
jáért, a magyar-horvát kapcso-
latok ápolásáért – Kotnyek Gá-
borné asszonynak.

A közgyűlés Zala Megye
Fejlesztéséért Díjban részesí-
tette – a kimagasló, folyamatos
innovatív teljesítményük és
közösségépítő munkájuk elis-
meréseként – a Lissé Édesség-
gyártó Kft.-t. A díjat a társaság
képviseletében Csúvár Csaba
ügyvezető igazgató vette át.

A közgyűlés Zala György
Díjat adományozott – a ma-
gyar és benne a zalai népzenei
kultúra ápolása és életben tar-
tása érdekében kifejtett tevé-
kenysége elismeréseként – ifj.
Horváth Károlynak.

Az elismerésben részesült
személyek és szervezetek ne-
vében Zala Megye Díszpolgá-
ra, Illés Fanni osztotta meg
ünnepi gondolatait a jelen-
lévőkkel.

Az ünnepségen Šetar Lu-
cija énekes, saját gitárkíséreté-
vel és a népzene együt-ReFolk
tes közreműködött.
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Szeptember 29-én, csütör-
tökön a Megyeháza Zrínyi
Miklós termében tartott sajtó-
tájékoztatót , aPácsonyi Imre
Zala Megyei Közgyűlés alel-
nöke és Dávidné Gergál Ro-
zália, a Zala Megyei Kor-
mányhivatal Foglalkoztatási,
Munkaügyi és Munkavédelmi
Főosztályának vezetője az in-
duló TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1
„Megyei foglalkoztatási-gaz-
daságfejlesztési együttműkö-
dések” című pályázatról, amely
az előző uniós ciklus TOP fog-
lakoztatási projektjének foly-
tatása. A sajtótájékoztatót kö-
vető projektnyitó rendezvé-
nyen Pácsonyi Imre köszöntő-
je után , miniszteriVigh László
biztos, országgyűlési képviselő
nyitotta meg az eseményt.

Ezt követően dr. Kut-
nyánszky Zsolt Krisztián, a
Technológiai és Ipari Mi-
nisztérium iparért és munka-
erőpiacért felelős államtitkára
tartott előadást Zala megye
munkaerőpiacának helyzete és
fejlesztési irányai címmel.

Az államtitkár a zalai ada-
tok között említette, hogy
2010-ben 58,1 százalék volt a
foglalkoztatottak aránya – az
országos 57 százalékkal szem-
ben –, az idei második ne-
gyedévben pedig 73,4 százalék
az országos 74,3 százalékhoz
képest. Nyáron kisebb megtor-
panást  jelentett  az  adatok  fo-
lyamatos javulásában, hogy

A „Zalai foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés” projektnyitója
Nagykanizsán bezárt egy nagy
gyár.

Arról is beszélt, hogy a
zalai munkanélküliségi adatok
nagyjából mindig az országos
átlag alatt voltak, 2010-ben
11,6 százalék, az idei második
negyedévben pedig 3,1 száza-
lék, egy tized százalékkal alat-
ta az országos adatnak. Orszá-
gos szinten mindössze 74 ez-
ren dolgoznak közfoglalkoz-
tatottként, Zalában 1600-an.

A továbbiakban Pácsonyi
Imre a projektet, Dávidné Ger-
gál Rozália pedig a Zala Me-
gyei Kormányhivatal paktum
megvalósításában betöltött sze-
repét mutatta be. A közgyűlés
alelnöke visszautalt az előző
projekt eredményeire és ki-
hangsúlyozta az együttműkö-
dések további erősítésének je-
lentőségét. A kormányhivatal
főosztályvezetője a foglalkoz-
tatás támogatásának a vidék
megtartóképessége szempont-
jából tekintett hangsúlyosságát
emelte ki. A Zala megyei fog-
lalkoztatási-gazdaság- fejlesz-
tési stratégiáról Kovács Károly
paktummenedzser tartott pre-
zentációt. A program további
részében a foglalkoztatási
fórum tagjainak ülésére és a
stratégiát érintő döntéshozata-
lára került sor.

A Zala Megyei Önkor-
mányzat konzorciumvezetésé-
vel benyújtott pályázat a 2022.
március 4-én kelt támogatói

döntés alapján 3,892 milliárd
forint 100% intenzitású vissza
nem térítendő európai uniós
támogatásban részesült.

A projekt területi hatálya
Zala megye teljes egészére
kiterjed, beleértve Zalaeger-
szeg és Nagykanizsa Megyei
Jogú Városok területét is.

A 3,892 milliárd forint
európai uniós támogatásban
részesülő projekt segítségével
tervezetten 2261 fő munkanél-
küli, 300 fő inaktív kerül be-
vonásra, a program végeztével
foglalkoztatásban – beleértve
az önfoglalkoztatást – álló
résztvevők száma várhatóan
1584 fő lesz.

A 6 év alatt megvalósuló
projektben lehetőség nyílik a

munkaerő-piaci tevékenysége-
ken túl a szociális gazdaság
fejlesztésének, helyi termék és
szolgáltatásfejlesztésének, be-
fektetésösztönzés, ágazati gaz-
daságfejlesztésének és a pro-
jekt megvalósításához szüksé-
ges szakmai és módszertani
fejlesztésének támogatására is.

A 2028. március 31-én zá-
ruló projekt konzorciumi együtt-
működésben valósul meg a
Zala Megyei Önkormányzat
vezetésével, a konzorcium to-
vábbi tagjai: Zala Megyei Kor-
mányhivatal, Zala Megyei Ön-
kormányzati Hivatal, Zala Me-
gyei Területfejlesztési Ügy-
nökség Közhasznú Nonprofit
Kft. (Forrás: Zala Megyei
Önkormányzat, MTI, Zalatáj)

Dávidné Gergál Rozália és Pácsonyi Imre tartott sajtótájékoz-
tatót.

Élénk érdeklődés kísérte a projektnyitót.
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Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaiban aZalatáj
múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

Olvassa a Zalatáj

megújult honlapját!

* Múltidézés Flam rajzaival

(2015.09.17.)

(2015.10.15.)

(2015.11.19.)

A jég hátán is megél

Agitpropos újra akcióban

Jövőkép?

– Szomszédom, ez a szélhámos Bitangfalvi naponta kimegy
a Keletihez, elvegyül a migránsok között, és már öt meleg
takarót hozott haza a civil segítőktől.

– Nekem elhiheti, Mihály gazda, hogy ez az egész menekült-
ügy nem is létezik… Az Orbán eszelte ki, hogy elfedjék vele
az újabb földmutyit!

– Itt az Abdullah lakótelepen laknak Kovács Mohamedék,
Tóth Mohamedék, Molnár Mohamedék…

• Ingatlankezelés
Épületek, lakások felújítása•

• Köztéri bútorok (padok, szemetesek) gyártása
Járdák, lépcsők felújítása, térkövezés•

• Hibaelhárítás
Épületek, lépcsőházak takarítása•

• Kémény-béléscsövezés
Asztalos- és lakatosmunkák•

• Társasházi közös képviselet ellátása
internetes lekérdezési lehetőséggel

8900 Zalaegerszeg,
Kert u. 39.

Telefon: 92/312-730
92/511-670

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3-5/C FSZ.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.



A Müller Bt. a Letenyei Logisztikai KözpontjábaDrogéria Magyarország keres kapacitásának

bõvítése céljából munkavállalókat foglalkoztatásban munkarendbenteljes munkaidõs mûszakos2
betanított munkára következõ munkakörökbea :

KOMISSIONÁLÓ
Fõ feladata:

o a áru raktárhelyrõl gyalogosan történõ kiszedése és összekészítése az üzletek megrendelésez

alapján

o a beérkezett áru megfelelõ helyre történõ raktározása

TEHERAUTÓ RAKODÓ
Fõ feladata:

o a teherautók leszedése és rakodása

PAKOLÓ
Fõ feladata:

o a felcímkézett termékek rekeszekbe történõ pakolása.

MINÕSÉGBIZTOSÍTÁSI MUNKATÁRS
Fõ feladata:

o Kiesõ termékek adatainak ellenõrzése  rögzítése  jelzése, , .

o Vonalkód nyomtatás.

o Kiesett termékekrõl lista vezetése és címke nyomtatása.

o Fordításra váró áruk kezelése.

o Azonosítatlan áruk beazonosítása.

o Komissió ellenõrzése.

o Város címkék nyomtatása

Elvárások:

• Felhasználói szintû számítástechnikai ismeret

Amit nyújtunk:
� Versenyképes fizetés
� Cafeteria

� Jelenléti prémium

� Továbbá mûszakpótlék.

� buszjáratok és irányából,Ingyenes Lenti, Nagykanizsa  Zalaegerszeg, Csurgó, Nagyatád Barcs
is, több települést is érintve.

� üzleteinkben.Kedvezményes vásárlás

Amennyiben felkeltettük érdeklõdését, kérjük, önéletrajzát küldje a e-mail címre,palyazat@mueller.de
vagy személyesen hozza el nekünk, illetve postai úton is elküldheti a Müller Drogéria Magyarország Bt,
8868 LETENYE, Mura út 2 címre.
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Rendkívüli időket élünk,

rendkívüli következmények-

kel, amik rendkívüli intézke-

déseket követelnek. Vajon mit

tesz az energiaválság, a há-

borús infláció idején Zala-
egerszeg város vezetése? A

döntések nem csak a megye-

székhely közel 60 ezer lakóját

érintik, hanem a környező

településen élőket is, hiszen

valamilyen formában szinte

mindenki használja a város

egészségügyi, művelődési, köz-

lekedési (stb.) infrastruktú-

ráját.

A legfontosabb intézkedé-

seket foglalta össze lapunk ol-

vasóinak pol-Balaicz Zoltán
gármester:

Amikor 8 évvel ezelőtt,

2014-ben elkezdtük a közös

munkát, akkor kiemelt céllá

tettük a környezetvédelmet, a

klímaváltozás elleni küzdel-

met. Klímastratégiát dolgoz-

tunk ki, melynek fontos része

a zöld, környezetkímélő hul-

ladékgazdálkodási és vízgaz-

dálkodási fejlesztések megva-

lósítása, a megújuló energia-

források használata, az ener-

giatakarékosság, az újrahasz-

nosítás, a zöld közlekedés és a

még több zöld terület.

Közös gondolkodás, őszinte tájékoztatás, összefogás
„Lélekben nem adni fel semmit, nem engedni; ez a titok”

Ennek jegyében folyama-

tosan azon dolgoztunk, hogy

az energiatakarékosság jegyé-

ben saját, önkormányzati for-

rásokból, állami támogatások-

ból és európai uniós pályá-

zatokból minél több zalaeger-

szegi épület energetikai felújí-

tását, átalakítását és moder-

nizálását valósítsuk meg, pon-

tosan azért, hogy az előttünk

álló évtizedekben jóval keve-

sebb energiát, gázt és áramot

kelljen ezekben az ingatlanok-

ban felhasználnunk (nyílászá-

rók cseréje, napelemek elhe-

lyezése, energiatakarékos vilá-

gítás, új kazánok, külső hőszi-

getelés, stb.).

Most, hogy egy súlyos

nemzetközi energiaválság ala-

kult ki, érdemes visszanézni,

hogy mit értünk el eddig és jó

látni az eredményeket, egyben

belegondolni abba, hogy mek-

kora problémával néznénk

szembe, ha nem végeztük vol-

na el ezeket a fejlesztéseket.

2014-2022 között összesen

18,5 milliárd forint önkormány-

zati, állami, valamint európai

uniós forrást tudtunk az ener-

getikai modernizációra fordítani.

2014-2022 között összesen

76 önkormányzati, illetve egyéb

középület energetikai moderni-

zálása valósult meg (csecsemő

és gyermekotthon, bölcsőde,

óvoda, általános és középisko-

la, kollégium, idősek klubja,

orvosi rendelő, védőnői szolgá-

lat, központi ügyelet, irodaház,

rendőrkapitányság, kormány-

hivatali épületek, múzeum, Ko-

rona Szalon, múzeum, orvosi

és nővérszálló, városháza, lő-

tér, munkacsarnok, rendelőin-

tézet, orvosi ügyelet).

Emellett a Zalavíz Zrt.

szennyvíztelepén végrehajtott

fejlesztésnek, a biogáz és új

hőszivattyús rendszer kiépíté-

sének köszönhetően jelentő-

sen csökkentettük a gázfel-

használást.

Az előbbi energetikai fej-

lesztésekkel éves szinten

63.817 Gigajoule-t takarítot-

tunk meg, amely földgáz

mennyiségben 1.785.224 köb-

métert jelent. Ezzel eddig

évente 300 millió forintot spó-

roltunk (8 évet figyelembe vé-

ve ez több mint 2 milliárd fo-

rint), ennyit nem kellett kifi-

zetnünk az érintett épületek fű-

tésére és világítására. A fej-

lesztések nyomán 50 százalé-

kos energia megtakarítást ér-

tünk el, az épületek energetikai

besorolása pedig CC illetve

DD besorolásúvá vált a koráb-

bi GG illetve HH osztályból.

Ha a fenti beruházásokat nem

valósítottuk volna meg, akkor

2023-ban a jelenleg kalkulált

6,6 milliárd forintos energia-

költség emelkedés megközelí-

tette volna a 7 milliárd forintot.

A következő években 13

épületet korszerűsítünk ener-

getikailag. Ezekre már a tá-

mogatást/pályázatot is elnyer-

tük (állami támogatás, Modern

Városok Program, KEHOP,

Top Plusz).

A bajt nem mi okoztuk, de

nekünk kell megoldani. A há-

ború, az orosz agresszió és

az ártatlan emberek halála

egyértelműen elítélendő, de

sajnos nem segíti a béke

helyreállását a fegyverszállítás

sem, az elhibázott európai

szankciók sora pedig oda ve-

zetett, hogy nagyon komoly

energiaválság alakult ki Euró-

pában.

Az intézményeinkre nem

vonatkozik a rezsicsökkentés,

így a világpiaci árat kell fizetni

a gázért és az áramért. Ez

iszonyatos többletköltséget je-

lent. Az önkormányzati intéz-

mények és cégek összes ener-

giaköltségének növekedése

2023-ban több mint 6,6 mil-

liárd forint!

Bízom benne, hogy a koro-

navírus világjárvány két évé-

hez hasonlóan, az ott mutatott

közös gondolkodás, őszinte kom-

munikáció, valamint összefo-

gás most is eredményes lesz,

és átsegíti a megyeszékhelyt

ezen a krízisen is!

„Utolsó pillanatig erősebb-

nek lenni, mint a helyzet, ame-

lyet külső erők teremtenek

meg körülöttünk. „Lélekben

nem adni fel semmit, nem

engedni; ez a titok.” (Márai

Sándor)

Balaicz Zoltán: – Ha nem végeztük volna el a fejlesztéseket,
még nehezebb dolgunk lenne.

Telefon: (92) 596-936;
E-mail: zalataj@zelkanet.hu

HIRDETÉSÉT feladhatja aHIRDETÉSÉT feladhatja a

havilapban.havilapban.

ZalatájZalatáj
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A látnok?
Bárcsak ne lenne igaza…

Tizenkilenc évvel ezelőtt mondta ezt író, a MIÉPCsurka István

elnöke. Bárcsak ne lenne igaza, de a dolgok sajnos úgy alakul-
nak, ahogy jövendölte…

A 2016-ban elindított Zrí-
nyi honvédelmi és haderőfej-
lesztési program újabb mér-
földkőhöz érkezett, október
15-én átadták a Magyar Hon-
védségnek a ma-KF41 Lynx,
gyarul lánctalpas gyalog-Hiúz
sági harcjármű első példányát.
A 45 tonnás monstrum a vé-
dettséget, a tűzerőt és a gyor-
saságot egyesíti a XXI. századi
technológiával.

„Olyan kormány van Ma-
gyarországon, amely gondos-
kodik a honvédségről. A ka-
tonákra nézve látja rajtuk az
elkötelezettséget, az elhivatott-
ságot és azt, hogy készek
megvédeni országukat, Euró-
pát és a NATO-t. Most a leg-
jobb védelmet, igazi csúcs-
technológiát kap a honvédség”
– fogalmazott a KF41 Lynx,
magyarul Hiúz gyalogsági
harcjármű első sorozatgyártott
példányának ünnepélyes át-
adásán , aArmin Papperger
harcjárműveket gyártó Rhein-
metall AG vezérigazgatója.

A nagy múltú, világszín-
vonalú német fegyvergyár ve-
zetője egyáltalán nem túlzott,
amikor a nemsokára a za-
laegerszegi gyárból sorozatban
kigördülő páncélost méltatta,
mivel    ez    kategóriájában    a
legújabb és a legmodernebb a
világon.

Aki még hivatásos kato-
naként vagy volt sorköteles-
ként emlékszik a Magyar
Néphadseregben vagy a Ma-
gyar Honvédségben korábban
szolgálatban álló, ám a Gyur-
csány-kormány alatt kivont és
eladott szovjet BMP–1-es lö-

Csúcstechnikával rendelkező Hiúz Zalaegerszegről
Meggyengített katonai képesség újul meg hazai ipari bázison

vészpáncélosra, az minden té-
ren legalább fél évszázadnyi
technológiai fejlődést láthat a
Lynxen.

A harcjármű küzdőterében
a tervezők maximálisan pró-
bálták érvényesíteni, hogy a
katonák a lehető legjobb és
legvédettebb körülmények kö-
zött indulhassanak harcba.

A szállított nyolc lövész
egymással szemben, a jármű
falára rögzített, lábtartós és ol-
dalvédelemmel is ellátott fej-
támaszos, felhajtható ülések-
ben foglalnak helyet úgy, hogy
védve legyenek a fenékpáncél
alatt esetlegesen felrobbanó
aknák hatása ellen.

Aktív eszközök is segítik a
páncélos védelmét, a magyar
Hiúzokat már a StrikeShield
aktív védelmi rendszerrel is
felszerelik, mely képes a táma-
dó rakétákat, gránátokat ész-
lelni, majd megfelelő távol-
ságból saját rombolótöltetet
indítva megsemmisíteni.

A kommunikációt és a tájé-
kozódást segíti az a harminc-
negyven centiméter átmérőjű,
kihajtható, de a jövőben akár
kézbe is vehető lapképernyő,
amelyen keresztül megfigyel-
hetik a páncélos környezetét,
tájékozódhatnak a hadműveleti
helyzetről. A jármű passzív
védelmét a komoly páncélzat
biztosítja, amit a méret is su-
gall: a Hiúz hossza 8,49 méter,
szélessége 3,8 méter, magas-
sága a távirányítású fegyver-
állvánnyal együtt 3,73 méter.

A XXI. században már el-
várt védelem miatt 45 tonnát
nyomnak a harckész járművek,

annyit, mint egy T–72-es harc-
kocsi. A páncélost egy 1140
lőerős Liebherr dízelmotor
mozgatja, összehasonlításkép-
pen: az amúgy fürge T–72-es
motorja mindössze 780 lóerős.

A Hiúz felszereltségéhez
tartozik többek között gépágyú
és páncéltörő rakéta is. A to-
ronyban egy harminc millimé-
teres gépágyú jelenti a fő
fegyverzetet, amelynek a kilőtt
lövedékeit a cső végén lévő
elektronika programozni tudja,
hogy milyen távolságban rob-
banjanak, repeszfelhőt terítve
akár támadó vagy felderítő
drónokra is.

A cső mellett egy párhu-
zamosított 7,62 milliméteres
géppuska van felszerelve, míg
a torony tetején egy 12,7 mil-
liméteres, a jármű belsejéből
távirányítható nehézgéppuska.
Ha az előbbi fegyverek nem
lennének elég az ellenség le-
küzdésére, akkor a torony jobb
oldalán egy páncélozott tu-

busból két darab Spike irá-
nyított páncéltörő rakétát in-
díthat a jármű háromfős sze-
mélyzete, akiket a legmoder-
nebb elektronikai és optikai
felderítő eszközök segítenek.

A Lynx harcjárműből eddig
218 darabot rendeltek a Ma-
gyar Honvédségnek. Az első
zászlóalj 46 járművét még a
német anyacég szállítja le
2023-ig, a fennmaradó 172
viszont már Magyarorszá-
gon, a közelmúltban átadott
zalaegerszegi gyárban ké-
szül el.

Arról is szó van, hogy a
honvédség tervezett csapatlég-
védelmi gépágyúi is Lynx
alvázon fognak elkészülni, ami
újabb megrendelést hozhat a
zalai üzemnek. Ami a nemzet-
közi piacot illeti, a KF41 Lynx
versenyben van az ausztrál, az
amerikai, a görög és az iraki
hadsereg lövészpáncélosokra
kiírt pályázatán is. (Forrás:
MTI)

A 45 tonnás gyalogsági harcjármű jelenleg a legmodernebb a
világon.

Fotó: MTI/Koszticsák SzilárdFotó: MTI/Koszticsák Szilárd
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Nagykanizsán Magyar Műveltség Kincsestára Szabadegye-, a
meten Pap Gáborkerült sor művészettörténész A lélek magyar
formái – műveltségünk hat alappillérre című könyvsorozata dísz-
dobozos kiadásának bemutatójára.

A jeles, országosan is egyedülálló, sőt – a szabadegyetem
szervezője, Bánffy-díjas bölcsész szavaival élve –Rajnai Miklós
történelmi jelentőségű eseményt (melyen részt vett Balogh Lász-
ló polgármester is) a Halis István Városi Könyvtárban tartották a
minap. Nem mellesleg ez alkalommal adták át a Magyar Művelt-
ség-díjakat is, amit ezúttal nagykanizsai pedagó-Dékány Beatrix
gusnak és zalaegerszegi építészmérnöknekBertalan Péter
adományoztak – előbbi nem tudott jelen lenni, így csak Bertalan
Péter vehette át a helyszínen az elismerést Rajnai Miklóstól. A
kitüntetett vállalta fel Pap Gábor hat részből álló könyvsorozata
kiadásának költségeit.

– Azt gondolom, Pap Gábor olyan, a magyar műveltség
szempontjából fontos gondolatokat és ismereteket fogalmaz meg
e kötetekben, melyeknek illő lenne eljutni minden fiatalhoz,
minden ma élő magyar emberhez – válaszolta a támogatás okát
firtató kérdésünkre Bertalan Péter. – Ennek a legjobb módja, ha
ezt a nagyszerű anyagot nemcsak digitális, hanem könyv for-
mában is olvashatják, elmélyülhetnek benne.

Az új, gyűjteményes kiadás ötletgazdája Miklósvölgyi János
festőművész volt.

– Súlyosan labilis élethelyzetben és vészesen meggyengült
immunrendszerű társadalmi rendszerben érkezett meg hozzánk
felmentő seregként Pap Gábor „A lélek magyar formái” címet
viselő tanulmány-sorozata, mely kimutatva őseinkhez, a Világ-
mindenséghez, Istenhez, és annak Fiához, Jézus Krisztushoz ve-
zető valódi kapcsolódási pontjainkat, hagyományunk Életfájának
gyökereit gyógyítja úgy, hogy a magyarság több mint ezer éves
művelődéstörténeti horizontján vezeti végig az olvasót – fogal-
mazott köszöntőjében. – Mindazok, akik előítéletmentes, nyitott
szívvel közelítenek e szellemtörténeti hagyatékhoz, megrendítő
felismerést tehetnek: ráébredhetnek arra, hogy azok az ecset-
nyomok, melyek Velemér Árpád-kori templomában, vagy éppen
a Szamoshát egy apró kis szent hajlékának mennyezetén évszá-
zadokkal ezelőtt útjukra indultak, a mindenkori jelen emberében
folytatják küldetésüket, bennük „íródnak” tovább. Az oda „hím-
zett” képjelek kozmogóniai kérdések felvetése mellett Istent is
megidézik, így azok segítségével teremtéstörténet és a Teremtő
is újra az emberbe „íródhat” egy olyan világban, ahol terem-
téstörténetét és Istenét megtagadva döntött újra és újra úgy az
ember, hogy vagy zálogházba dobja, vagy kufárokra bízza tisz-
tességét. E cselekedetéért háborúk és nyomor képében az adót
immár keservesen megfizette a társadalom. Most azonban a
magyar műveltség tanulságait megélve lehetőség nyílik a zálog-
ba dobott lélek kiváltására – mondta.

Méltatta Pap Gábor munkásságát és az értékes kiadványt
Szántai Lajos művelődéskutató is, aki kijelentette: Pap Gábor
munkássága mai mércét véve alapul, semmilyen mércével nem
mérhető.

– Ha valakinek az életműve ilyen nagy szabású, ennyire
egyetemes, ugyanakkor a magyarsághoz szóló, akkor a kortársak
számára kitűzött feladat világos: fel kell nőni hozzá – fogalma-
zott Szántai Lajos. – Pap Gábor útmutatásának köszönhetően
tanultuk meg olvasni a magyar népművészetet, hagyomány-
világot, a népmeséket, s azt is mindenki tudja, hogy milyen
érdemei mutatkoztak meg a Szent Korona-kutatás vonatkozá-
sában. Amikor pedig megfogalmazta a magyar műveltség 6
pillérét, akkor rá kell jönnünk, hogy igen, ezek valóban pillérek.
A nagyszentmiklósi kincs, a Szent Korona, a veleméri templom
freskói és a fényjárás kapcsolata, a református templomok festett
mennyezeti kazettái, a magyar népművészet, a pásztorok hagya-

A lélek magyar formái – könyvbemutató Nagykanizsán

téka és Csontváry Kosztka Tivadar üzenete – ez az a pillérrend-
szer, melyre a magyar műveltség térben és időben úgy épül rá,
hogy egyik pillére sem áll meg a saját koránál, sőt, mindegyik a
későbbi korokban, így ma is ugyanúgy aktuális. Miközben egy-
másra épülnek, kölcsönösen ki is egészítik egymást, tehát szer-
vesülnek.

Pap Gábor lapunknak elmondta: nagy öröm számára, hogy
kötetei most díszkiadásban újra megjelenhettek, annál is inkább,
mert az ismételt kiadást nem ő kezdeményezte. Úgy véli, ez az
igazi elismerés.

– Én ezt úgy fogom fel, mintha ajándékot kaptam volna, még
akkor is, ha volt vele munkám, hisz valamennyi kötetet újra át
kellett néznem és az 1992-es első kiadás óta napvilágot látott
kutatási eredményekkel kiegészítenem – árulta el Pap Gábor. –
Annak idején a sorozatot úgy indítottuk el Debrecenben, hogy
minden évben megjelenik egy-egy újabb kötet, s az időben
legutolsóval, azaz Csontváryval kezdtünk. A mostani kiadásban
azonban inkább az időrendi sorrendet vettük alapul. Hogy
hogyan lehetne folytatni? A sorozat kívánná a hetedik kötetet, de
ezzel visszafelé, illetve előre is léphetnénk egyet. Visszafelé a
szkítákat találjuk, tőlük származtatható az a formaadási gya-
korlat, ami Csontváryig átvezet a magyar művészettörténeten.
De beleférne Munkácsy Mihály, vagy Tóth Menyhért Kossuth-
díjas magyar festő is, aki már a 20. század egyik jelentős
alkotója.

Rajnai Miklós, mint Pap Gábor legidősebb tanítványa azt
mondta: a hetvenes években alakult ki az a szellemi közösség
Pap Gábor körül, melynek tagjai kívül rekedtek a hivatalos
tudományosságon.

– Történt mindez annak ellenére, hogy Gábor hatására indult
el a népművészet motívumrendszerének tanulmányozása, ku-
tatása, neki köszönhetjük, hogy egyáltalán rangján kezeljük a
népművészetet – szögezte le Rajnai Miklós. – Pap Gábor óriási
műveltséggel rendelkezik, úgy vélem, méltatlan hozzá az a
kirekesztett élethelyzet, amibe ő került és vele mindannyian,
akik hozzá kötődünk. Nem akarom minősíteni azt, ami történt a
rendszerváltáskor, maradjunk annyiban, hogy valami történt.
Hála Istennek, elhallgattatni egyik politikai kurzus sem tudta,
mert mindig voltak, akik felismerték munkássága jelentőségét és
elismerték azt. Úgy érzem, életművének méltó megkoronázása
köteteinek díszdobozos kiadása, amihez az anyagi hátteret egy
nagyszerű zalai ember teremtette meg és én erre nagyon büszke
vagyok.

Horváth Attila

A díszdobozos kiadvánnyal (balról) Miklósvölgyi János, Rajnai
Miklós, Bertalan Péter, Pap Gábor és Szántai Lajos.
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Szeretné új munkavállalóját alacsonyabb költséggel foglalkoztatni?

A támogatott munkaerő-kölcsönzés igénybevételével közterhekkel növelta munkavállaló munkabérének

30%-át átvállaljaa Kontakt Nonprofit Kft. Ön helyett.

MIÉRT EL NYÖS A MUNKAER -KÖLCSÖNZÉS AZ ÖN CÉGÉNEK, VÁLLALKOZÁSÁNAK?Ő Ő

� akár évi 3 millió forint támogatást is igényelhet

� a munkavállaló átvállaljukközterhekkel növelt munkabérének egy részét (30 %)

� nincs továbbfoglalkoztatási kötelezettsége

� a munkavállaló be- és kiléptetésével kapcsolatos teendők (beleértve a munkaköri alkalmassági

vizsgálat költéségét is)

� bérszámfejtés és bérkifizetés lebonyolítása

� teljes körű ügyintézés

� a szolgáltatást kölcsönzési díj nem terheli

A TÁMOGATÁS IGÉNYBEVÉTELÉNEK FELTÉTELEI:

� A kölcsönzés kell, hogy eredményezzen.foglalkoztatás-bővülést

� Azon vehetik igénybe, amelyek a cégbírósági bejegyzésük szerintmikro- és kisvállalkozások

zalaegerszegi székhellyel telephellyelvagy rendelkeznek.

� A vállalkozásnak legalább dokumentumait be kell mutatni.1 lezárt üzleti év

� A kölcsönzési idő dolgozónként legalább 4, de legfeljebb 16 hónap lehet, amelyből a

támogatott időszak maximum 12 hónap.

� Egy  vállalkozás, egy naptári évben legfeljebb 3 millió Ft támogatást kaphat.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város 2006. januártól biztosít kedvezményes munkaerő- kölcsönzés ke-

retében anyagi támogatást az olyan zalaegerszegi cégek számára, akik szeretnék üzleti tevékeny-

ségüket új munkaerő felvételével fejleszteni. Azóta ezt a lehetőséget közel 100 vállalkozás vette

igénybe.

Ha bővítené alkalmazotti létszámát, vegye igénybe a Kontakt Humán Szolgáltató Nonprofit Kft.

szolgáltatását, ahol juthat új munkaerőhöz.kedvező feltételek mellett, gyors átfutási idővel

Részletes tájékoztatás:

8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 47-51. (IV. em.) Tel.: 92/596-935; 30/640-5430

e-mail: web:kolcsonzes@kontaktkft.hu, www.kontaktkft.hu
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Egy ideje már tudtuk, hogy
ez lesz, névtelen fenyegető le-
velet is kaptunk – mondta la-
punknak , aTejfel József Dunán-
túli Roma Vezetők Egyesülete
elnöke annak kapcsán, hogy a
nagykanizsai közgyűlésben egy
fős többséggel rendelkező ÉVE-
frakció nem újította meg a
hosszú éveken át a szervezet
központjának otthont adó Zrí-
nyi utcai épület szeptember
végén lejárt bérleti szerződését.

Az Éljen VárosuNk! Egye-
sület önkormányzati képvise-
lői ezzel a külvárosba száműz-
ték a jelentős részben karitatív
tevékenységet végző egyesü-
letet. A DRVE vezetését az
alapító kétNagy József György
évvel ezelőtti halála után Tejfel
József vette át. Másfél éve
irányítja ő a munkát. A Bap-
tista Szeretetszolgálat, a város
önkormányzata és a DRVE
együttműködésében a Zrínyi
utcai központban egyebek
mellett két hónapja népkonyha
is működött, ami most az
ÉVE-frakció döntésével meg-
szűnt. Tejfel Józsefék jelenleg
a Ligetvárosban, egy szintén
önkormányzati tulajdonú bér-
leményben dolgoznak – amíg
hagyják őket.

– Egy éve tudtuk, hogy a
Zrínyi utcából mennünk kell,
bár az utolsó pillanatig re-
ménykedtünk – fogalmazott
Tejfel József. – Kaptunk egy
névtelen levelet, amiben „jó-
akarónk” azt írta, hogy nem
kellett volna a kampányban
Cseresnyés Pétert, a Fidesz-
KDNP országgyűlési képvise-
lőjét támogatnunk. Habár az
évések azt kommunikálják,
hogy amit tettek, az nem po-
litikai bosszú volt, hanem
pusztán arról van szó, hogy az
ingatlannal más elképzeléseik
vannak, ez nem igaz, nyilván-

Nem kellett volna Cseresnyés Pétert támogatni…
„Ez nem más, mint politikai bosszú”

való, hogy el akarnak lehe-
tetleníteni minket. Ha nem így
lenne, akkor érdekelte volna
őket annak a 140 embernek,
felnőttnek és gyereknek a
sorsa, akik mióta elindult a
népkonyha, minden nap egy
tál meleg ételt kaphattak ott
ingyen. A baptisták 350 fo-
rint/adag támogatást adtak,
ehhez nekünk még sokat hozzá
kellett tenni, az ételszállítás-
hoz badellákat, autót vásárol-
tunk, gumikesztyűket, hajhá-
lókat, embereket vettünk fel,
az ételt pedig egy támogatónk,
a hahóti Chaplin Csárda ké-
szítette el. Sajnálom, hogy az
ÉVE nem érezte fontosnak a
népkonyha létét. Azt mondják
persze, hogy a népkonyha kell
és az, hogy nekünk mennünk
kellett a Zrínyi utcából, nem
jelenti annak megszűnését – de
azt kell mondanom, hogy saj-
nos, igen. A szolgáltatás hely-
színe ugyanis a Zrínyi utcai
központunk volt, ott, helyben
is fogyasztottak a rászorulók.
Ahol most vagyunk, a közös-
ségi térként működő Ligetkuc-
kóban nem tudjuk az étkez-
tetést megoldani, meg egyálta-
lán, ide hogy tudnának kijönni
az emberek? A Ligetváros
Nagykanizsa külvárosi része...

Tejfel József hozzátette:
emellett a Zrínyi utcai ingat-
lanban működött a tanodájuk,
egy ingyenes konditerem, mo-
soda is. Ott került sor adomány-
osztásokra, internetszobát ala-
kítottak ki és még sorolhat-
nánk. Egyébként 2004 óta –
amióta bérelték az ingatlant –
az egyesület sok pénzt és
munkát beletett abba, hogy a
nagyon rossz állapotú épület
legalább belülről a komfortos-
ság érzetét nyújtsa – ezért még
köszönetet se mondott nekik
soha senki.

Az elnök kérdésünkre azt
mondta: mivel a Ligetkuckó-
nak otthont adó épület is ön-
kormányzati tulajdonban van
és ugyancsak bérlemény, fel-
készültek arra, hogy a balol-
dali frakció azt is elveszi majd
tőlük, amint 2023 szeptember
30-val lejár a bérleti szerződés.

– Azt nem tudjuk, hogy
utána hogyan tovább, de nem
adjuk fel, megyünk tovább
azzal a lendülettel, ahogy azt
tettük az elmúlt másfél évben.
Addigra talán születik vala-
milyen megoldás – zárta mon-
dandóját Tejfel József.
Szöveg és fotó: Horváth Attila

Tejfel József: – Felkészültünk rá, hogy ezt is elveszik tőlünk.

Tudósítókat keresünk!

Érdeklődni lehet:
30/378-4465, zalataj@zelkanet.hu

Zalatáj KiadóA megyei és térségi lapjaihoz (Zalatáj, Észak-Nyugat Zala,
Közép-Zala, Lenti és Vidéke, Zalalövő és Környéke,

Szentgrót és Vidéke, Dél-Zala Murahíd, Pacsa és Környéke)
keres a megye minden részéből.mellékállású tudósítókat

Elengedhetetlen szempont a fotózás, s az alapvető
számítástechnikai ismeretek

alkalmazása.
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További képek honlapunkon láthatók.

www.boorkofarago.hu

Pacsa, Deák F. út 40.
Érd.: 06 30 55 69 092

Megtekintéshez telefonos
egyeztetés szükséges.

Pacsa, Deák F. út 40.
Érd.: 06 30 55 69 092

Megtekintéshez telefonos
egyeztetés szükséges.

Gránit, márvány síremlékekGránit, márvány síremlékek

Böõr Kõfaragó Kft.Böõr Kõfaragó Kft.

A környék legnagyobb választékával állunk a rendelkezésére.
Vállaljuk egyedi tervezésû síremlékek kivitelezését.

Sírkertünkben élõben láthatja a gránitok mintázatát, illetve színét.
Készleten lévõ síremlékeinket rövid határidõn belül kivitelezzük.

A környék legnagyobb választékával állunk a rendelkezésére.
Vállaljuk egyedi tervezésû síremlékek kivitelezését.

Sírkertünkben élõben láthatja a gránitok mintázatát, illetve színét.
Készleten lévõ síremlékeinket rövid határidõn belül kivitelezzük.

Horváth Jácint nagyka-, a
nizsai közgyűlés ÉVE-, annak
frakciójának (Éljen VárosuNk)
Egyesület) tagja október 12-én,
szerdán egy kis cikket jelen-
tetett meg közösségi oldalán.
Ebben büszkén számolt be
arról, hogy a Régiók Európai
Bizottsága baloldali frakciója
ismét megtisztelte bizalmával.
Betűhűen közöljük a hírt, mert
Horváth úr az országgyűlési
képviselő-választás előtt (ápri-
lis 3-án aztán alulmaradt Cse-

Horváth Jácint, az önfényezés nagykanizsai mestere

resnyés Péterrel szemben – a
szerk.) makacsul ragaszkodott
azon véleményéhez, hogy a
Zalatáj kiragadja szövegkör-
nyezetéből egyes mondatait,
ami félreértésre adhat okot.
Nos, most annyira vigyá-
zunk arra, hogy a teljes szö-
veg csorbítatlanul megjelen-
jen, hogy még a sor- és szó-
közök elhelyezkedésén sem
változattunk.

Íme Horváth Jácint szö-
vege:

Őszintén gratulálunk Hor-
váth Jácintnak, egyetértve az-
zal a mondatával, hogy „Ki-
hívásokkal teli időszak áll
előttünk ismét”. Abban viszont
bizonyára eltér a vélemé-
nyünk, hogy miért nézünk
terhes jövő elé. Szerintem
éppen annak a szervezetnek
„köszönhetően”, amelyhez kö-
tődik a Régiók Európai Bizott-
sága. Magyarán az Európai
Unióhoz, hiszen annak helyi és
regionális képviselőinek köz-
gyűlése. S azért, hogy kiala-
kult a jelenlegi súlyos helyzet
Európában, s még nehezebb
időszak következhet, annak az
Európai Unió dilettáns, fe-

lelőtlen szankciói játszanak
közre.

Mint írja Horváth Jácint, az
a szakbizottság, amelyben ko-
ordinátor, többek között szo-
ciális, oktatási, foglalkoztatá-
si, esélyegyenlőségi, lakhatási
ügyekkel foglalkozik.

S azt is bizonyára tudja –
bár a balliberális ÉVE-frakciót
a tények legkevésbé érdeklik,
ha Nagykanizsa jövőjéről van
szó –, hogy a frakciójuk nem-
rég a közgyűlésben éppen egy
olyan szervezetet száműzött a
Zrínyi utcai épületből, amely
karitatív tevékenységével el-
esett embereken segített, nép-
konyhát működtetett.

Ön hogyan szavazott Hor-
váth úr ezen a közgyűlésen? A
jegyzőkönyv szerint tartóz-
kodott, vagyis nem szavazta
meg a bérleti szerződés meg-
hosszabbítását. Közismert szo-
ciális érzékenységével miért
nem próbálta meggyőzni frak-
ciótársait, hogy ez a szervezet

maradhasson a Zrínyi utcai
ingatlanban?

Tudja, ez az önfényezés a
közösségi oldalán hamisan
csillog. Ott kint, a Régiók
Európai Bizottságában is
ilyen „humánusan” teszi a
dolgát?

Ekler Elemér

Horváth Jácint közösségi oldalán számolt be újraválasztásáról.

A nagykanizsai közgyűlésben (jobbról). Nem próbálta meg-
győzni frakciótársait.

Képernyőfotó: Nagykanizsai TelevízióKépernyőfotó: Nagykanizsai Televízió


